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USBドライバー4・セットアップガイド
Windows PCとCDプレーヤーやディジタル･プロセッサー等をUSBケーブルで接続するためには、PCに
USBドライバーをインストールする必要があります。
本書では、USBドライバーをインストールまたはアンインストールする手順や設定方法について説明してい
ます。
＊説明に使用している画面は、特に断りが無い限りWindows11の画面例です。

◦USBドライバーのインストールが済むまでは、CDプレーヤーやディジタル･プロセッサー等とPCを接続し
ないでください。

◦インストールを始める前に、実行中の他のアプリケーションは全て終了してください。

◦	手順通りにインストールしなかった場合、正常に動作しないことがあります。

◦	このUSBドライバーはWindows 64bit OS専用です。
	 サポートOS  Windows 11 （64bit）

◦	MacはUSBドライバーのインストールは不要です(macOS 12.4 Monterey以降、動作確認済み)。

◦	音楽プレーヤー、及びそのアドイン・プログラムなどは、最新のバージョンをお使いください。

◦	USB端子に接続したPCの設定や操作方法はPCの取扱説明書をご覧ください。

◦	USBバスパワーが必要です。USBハブなどを中継する場合は、バスパワーが出力されることをご確認下さ
い。

◦	最新のUSBドライバー・ソフトウェアは弊社ホームページhttps://www.accuphase.co.jp/上でご案内
いたします。

◦	USB3.0/2.0ポートをお使いください。USB1.1ポートでは176.4kHz以上のサンプリング周波数では動作
しません。

◦	本ドライバーをアップデート（更新）する場合は、必ず古いUSBドライバーをアンインストールしてからアッ
プデートしてください。

	 アンインストールの方法については「4．USBドライバー4のアンインストール」をご参照ください（5ページ）。

◦	本ドライバーで下記製品のUSB入力を使うことはできません。
		  DC-1000/DC-950/DC-901
		  DP-770/DP-750/DP-720
		  DP-570/DP-560/DP-550
		  DP-450/DP-430/DP-410
		  DC-37
		  DAC-60/DAC-50/DAC-40
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USBドライバー4・セットアップガイド

1． USBドライバー4のインストールに必要なもの
◦	Windows PC
◦	CDドライブ（CDでインストールする場合に必要です。PCに内蔵されていない場合は外付けドライブ

を接続します。）
◦	USB Driver4・CD（製品に付属）
	 または、弊社ホームページからダウンロードした圧縮ファイル
	 ＊ホームページから最新版のドライバーをダウンロードしてご利用いただくことをおすすめします。
◦	USBケーブル ： USB2.0タイプBコネクタ付きケーブル（2m以内）

2． USBドライバー4のインストール手順
❶	CDプレーヤー／ディジタル･プロセッサーとPCの接続を外します。
❷	PCを起動してログインします。
❸	CDプレーヤー／ディジタル･プロセッサー付属CDをお使いの場合、CDドライブにUSB Driver4・CD

をセットします。その後の説明は❹に進んでください。
	 ダウンロードした圧縮ファイルを使う場合は適当なフォルダに保存した後、その圧縮ファイルを解凍して

ください。自動的にフォルダが作られます。以降の説明ではこのフォルダを“解凍フォルダ“と表記します。
❹	CDドライブ（または解凍フォルダ）内のsetup（またはsetup.exe）を実行します。
◦	インストール中にユーザーアカウント制御(UAC)の画面が出ることがあります。その時は、
“Accuphase”または“INTERFACE”などの文字が表示されていることを確認の上、“はい”ボタン
をクリックし、インストールを続けてください。

❺	暫くすると、図1のようなウィンドウが表示されます。

図1. USBドライバー・インストール開始画面

クリック

	 使用する言語を選択し、“次へ”ボタンをクリックします。
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USBドライバー4・セットアップガイド

❻	図2のような画面が表示されるので、“インストール”ボタンをクリックするとUSBドライバーのインス
トールが開始されます。

図2. USBドライバー・インストール確認画面

クリック

 
❼	暫くするとインストールが終了し、図3のような画面が表示されます。
 

図3. USBドライバー・インストール完了画面

クリック

	 “完了”ボタンをクリックして、作業を終了します。
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3． PCとの接続
USBドライバーのインストールが終わったら、CDプレーヤー／ディジタル･プロセッサーの電源を入れ、
PCをUSBケーブルで接続します。

◦	USB3.0/2.0ポートをお使いください。USB1.1ポートでは176.4kHz以上のサンプリング周波数では
動作しません。また、2ｍ以内のケーブルをご使用ください。

初回接続時のみ、タスクバーに“デバイスを使用する準備ができました”などのメッセージが表示されます。
USBケーブル接続後、このメッセージが表示されるまでに時間がかかる場合がありますが、メッセージが
表示されるまではUSBケーブルを抜かないでください。
以後、USBドライバーを再インストールする等しない限り、このメッセージは表示されません。

初回接続時、当社製品のディスプレイに、小刻みに変化する数字が10秒間ほど表示される場合がありま
す。これはPCとの接続を確認しているときに現れる表示ですので、故障ではありません。

これでUSBドライバーのインストールは終了です。
後は音楽プレーヤーをインストールし、出力デバイスを“Accuphase USB Audio Product101”などに
変更すれば、音楽をお楽しみいただけます。出力デバイスの変更方法などは、各音楽プレーヤーの取扱説
明書をご参照ください。
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4． USBドライバー4のアンインストール
◦	アンインストールを行う時、CDプレーヤー／ディジタル･プロセッサーとPCはUSBケーブルで接続し
ないでください。

❶コントロールパネルを起動します。表示方法が “カテゴリ” の場合には「プログラム」−「プログラムの 
アンインストール」、表示方法が “大きいアイコン” または “小さいアイコン” の場合には「プログラムと
機能」へと進みます。すると、図4の様な画面が現れます。

図4. コントロールパネル－プログラムのアンインストール画面

❸クリック

❷選択

バージョン番号

 

❷表示された一覧から“Accuphase USB Audio Driver4”（発行元がAccuphaseのもの）を選択 
（クリック）します（図4、矢印部）。

❸ウィンドウ上部にある、「変更」ボタン（図4、四角い囲み）をクリックすると、図5の様な画面が現れます。

図5. プログラムの変更

クリック
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❹	図5の画面下側、“次へ”ボタンをクリックすると、図6のようになります。
 
		

図6. 変更／修復／削除選択画面

クリック

選択

❺	アンインストールする場合は“削除”を選択してください。図6は、アンインストールする場合の状態を示
しています。選択したら、“次へ”ボタンをクリックして下さい。図7のような画面が表示されます。

◦アンインストール中にユーザーアカウント制御(UAC)の画面が出ることがあります。その時は、
“Accuphase”または“INTERFACE”などの文字が表示されていることを確認の上、“はい”ボタ
ンをクリックし、アンインストールを続けてください。

❻	“削除”ボタンをクリックすると、アンインストールが始まります。
 

図7. アンインストールの最終確認画面

クリック

❼	アンインストールが終わると、図8のような画面になります。“完了”ボタンをクリックすると、アンインス
トールが終了します。
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USBドライバー4・セットアップガイド

◦Windows、Windows11は米国Microsoft Corporationの登録商標です。
◦Mac、macOSは米国Apple Inc.の登録商標です。

変更履歴
’25/10	初版

図8. アンインストール完了

クリック

補足1． USBドライバーのバージョン確認方法
お使いのUSBドライバーが最新かどうかを調べるために、バージョン番号を確認する必要があります。
❶	コントロールパネルを起動します。表示方法が “カテゴリ” の場合には「プログラム」−「プログラムの 

アンインストール」、表示方法が “大きいアイコン” または “小さいアイコン” の場合には「プログラムと
機能」へと進みます。すると、図4（5ページ）の様な画面が現れます。

❷	表示された一覧から“Accuphase USB Audio Driver4”を探します（図4、矢印部）。
❸	画面右側、”バージョン”欄に書かれている数字がバージョン番号です。

◦	最新のUSBドライバーのバージョン番号は、弊社ホームページhttps://www.accuphase.co.jp/
上でご確認ください。

補足2． 音楽プレーヤーの設定方法について
代表的な音楽プレーヤーの設定方法につきましては、弊社ホームページ https://www.accuphase.
co.jp/上でご紹介しております。
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